

(上接 A1 版)

# 离婚、绯闻、尖叫、辞职 黄健翔,魂灵附体的一年



11月2日,黄健翔相声处子秀《不说足球说相声》,全场爆笑不断。



不得不说,今年的世界杯是黄健翔最风光的世界杯。

本版撰稿、整理  
本报记者 金丹丹

2006是黄健翔的多事之年,离婚、绯闻、出书、“解说门”、相声,现在是辞职,半年多来发生了六件大事。有朋友说要是搁我这儿随便哪一件都会吃不消,但他就这样一一发招,又一一化解。

情人节,与妻子离婚,又因为公开表明自己是忠实“凉粉”而陷入与张靓颖的绯闻中。随后推出了自己的第二本书《像男人那样去战斗》。

6月,在解说世界杯意大利队和澳大利亚队比赛时,他突然间忘我尖叫,吓坏了一帮人,“在这一刻他不是一个人在战斗,他不是一个人!”这个被称为“解说门”的事件引起了极大的争议。

8月,黄健翔参加《时尚》杂志“时尚先生”的评选活动并出席相关仪式;10月,黄健翔参加某网站的“校园系列活动”;10月29日,黄健翔出席第15届金鸡百花电影节并担

任主持人;11月2日,他在德云社玩票说起了相声,并调侃起了央视的另一位名嘴李咏染的头发。

11月13日,黄健翔向上级领导递交辞职报告,以无法承受媒体恶炒的压力以及个人身体原因为由,决定离开央视。

11月14日,央视体育频道中心主任江和平与黄健翔谈话。

11月15日,央视通知黄健翔办理离职手续。

11月16日,黄健翔正式离开央视。同一天,某博客中透露黄健翔离职内幕,称央视体育频道播音组某负责人向上级部门打小报告,称黄健翔违反台播音员主持人相关管理规定,频繁参加各类社会活动,在一定范围内造成了不良影响。并附上黄健翔的“回应信”。

11月20日,黄健翔在TOM网公开露面,细说自己对辞职一事的相关事情。

## 网上流传的黄健翔辞职报告节选

世界杯之后,我在领导的帮助下,也作了认真的反省和检讨,并且重新投入了正常的日常工作。但是,树欲静而风不止,一些缺乏善意的、以恶搞和滥炒为目的的媒体,始终没有放过我,故意在我身上不断制造各种假新闻,还在我的正常的解说工作中断章取义歪曲捏造,刻意杜撰骇人听闻的所谓独家消息,给我造成极大压力和痛苦。

比如,9月份我正常解说评论的一场中国队同巴勒斯坦队的比赛,就有些不怀好意的媒体,歪曲捏造事实,断章取义移花接木,制造所谓围绕我的新的热点,给我造成很大精神压力。在这样的环境下,我已经无法正

常工作,解说时完全没有过去的状态和感觉,自己最喜欢的事业已经变成一种痛苦。甚至,连我的健康状况也受到很大影响,我的颈椎病目前十分严重,睡眠很差,精力严重下降,解说比赛时难以承受高度集中的工作要求。

另外,其他各种媒体的恶意炒作,胡编乱造也在随时干扰我的心情,干扰我的个人生活,也在台里造成不良影响。在这样的情况下,经过仔细反复的思考,我决定辞职,离开这个我已经不再适应的工作,让自己有机会清静一下,远离这些喧嚣纷扰。请各位领导批准我的请求。

(下转 A3 版)



# 养命酒——享誉世界的著名补酒



### 悠久历史,沉淀精华



1602年,养命酒创始人唐宗明老人发明“救世回春酒”,尽力提倡人们健康,驱去沙漠山虫害,采集灵草,在日本长野县南村“伊那谷”包藏养命酒,最初,此酒是把养命酒分发给村里体弱多病的人和富有人家,由于当时玄学尚未普及,养命酒便成为村里养命强身的第一产品,1608年,宗明老人把养命酒奉献给第一代将军德川家康,从此,养命酒名声获得好评,闻名遐迩,1908年,随着产品需求的扩大,唐宗明成立现代企业机构,使养命酒名声广泛传播,被用人群与日俱增。

### 酿造环境,得天独厚



400多年来,养命酒的酿造环境仍一如往昔,工厂仍位于长野县伊那谷,工厂周围为日本阿尔卑斯山环绕,气候炎热,四季分明,风景优美,空气清新,水质优良,这一卓越的环境,对于使用天然植物为原料,需经过复杂而美妙“催化”过程的养命酒来说,正是最适宜的酿造环境,也造就了养命酒的稳定品质和醇厚风味。

### 酿造工艺,传统精细



养命酒按照传统秘方进行酿造,即把十四种天然原料浸泡于原酒精,选择的核心成分发挥天然蒸气的功效,并经过一定期间陈化制作而成,对于在作过程中或已酿成的非命酒,需进行十分严格的质量检验,经醇化的非命酒,须反复过滤,然后送往酿造室,在不改变成分的前提下,进行杀菌处理后方可装入瓶中。

### 天然原料,效果显著



养命酒精选五加皮、人参、花红、肉桂等14种珍贵药材,在十有村中加上日本特有的药材,具有抗疲劳,改善周围血液循环的功效,养命酒在空气清新,水质优良的自然环境中酿造而成,以追求天然的状态溶于养命酒上的一些花草所含成分与血液循环一溶而至全身,对于虚弱的身体也能温和地发挥作用,调理机体的原有功能,起到保健的效果,还能够以理虚弱体方减轻人体的负担,以改善这些症状,使身体恢复本来的健康,因此至好每人常备一瓶,“酒在能知,暖而不燥,甜而不腻,香而不酸”增强体质,促进健康,活力充沛,正所谓补酒在手,酒外在身!

### 养命酒的中药材配方

- 【人 参】 民间著名的大补药材,其能补人体新陈代谢,抗疲劳,补元气。
- 【杜 仲】 擅补其补腰膝、强筋骨的作用,做成酒酒效果更佳。
- 【地 黄】 一百是民间大补元气和治身体虚弱的珍贵药材。
- 【归 身】 对人体食欲不振、消化不良、胃炎等症效果显著。
- 【空母草】 改善自行不宁,是自古以来作为妇女科知名药材。
- 【淫羊藿】 强身健体,是治疗腰膝无力、筋骨痛的良药。
- 【鹿 茸】 消除疲劳,促进新陈代谢,补元气。
- 【玉 竹】 增强肠胃的消化功能,缓解便秘。
- 【红 花】 去瘀生新,治疗跌打损伤。
- 【田 基 黄】 润痰、润肺、润肠通便。
- 【黄 芪】 调补血行,促进人体新陈代谢。
- 【芍 药】 通顺血脉,具有镇痛功效。
- 【防 风】 发汗、解热、止痛。
- 【药 材】 可祛痰、止咳。